

## · 资讯 ·

## 朝阳腾退空间建成35片健身场

北京商报讯(记者 方彬楠 林杉)记者日前从朝阳区获悉,截至目前,利用北京市体育彩票公益金,朝阳区已经在全区腾退空间新建设35片全民健身专项场地,包括篮球场6片、笼式足球场5片、乒乓球长廊6片、网球场1片、棋苑17片,同时配套投入资金,在全区各街巷建设健身路径器材170套,为朝阳区群众增加了9.5万平方米的健身场地面积,极大地丰富了群众的健身选择。

据朝阳区体育局相关负责人介绍,除了健身硬件之外,围绕国家体育总局的“六边”工程,朝阳区也在积极打造“一刻钟健身圈”。下一步,计划再建95片全民健身专项活动场地,做到全区社区健身器材全覆盖。

## 迁安对接京津优质医疗资源再添成果

北京商报讯(记者 方彬楠)日前,“中国中医科学院研究生院教学实践基地”揭牌仪式在迁安市中医院扁鹊楼大厅举行。此次揭牌标志着该院与中国中医科学院研究生院正式结为合作关系,也是迁安市对接京津优质医疗资源的又一成果。

据了解,迁安市近年来积极对接京津顶尖级医疗资源,让患者在家门口医院得到了最先进的治疗,免去了患者去北京大医院“看病难、就医难”的困扰。迁安市人民医院、中医院等医疗机构积极与“北京名院专家团”开展全面合作,同北京协和医院、中日友好医院、北京大学第三医院、北京301、北京309等医院建立合作关系。

## 北京8位一线职工获评“创新大工匠”

北京商报讯(记者 冯秀英)由北京市科学技术研究院主办、北京发明协会承办的“寻找身边的中国工匠”活动颁奖典礼上,8位一线工作者被授予“创新大工匠”称号。

据介绍,这批获奖者来自各行各业,全部有一线工作的经历,其中有些人至今仍是普通的一线职工。他们中有为长征三号做过贡献的焊工,有为东风系列导弹做过贡献的工程师,有为百姓餐桌上的酒品把关的品酒师,有平凡的印刷工,有民间锁匠。

## 海淀金秋演出季上演《中关村守望者》

北京商报讯(记者 冯秀英)海淀本土话剧《中关村守望者》日前在梦剧场上演。该剧以中关村地区的典型创业故事为主线,讲述了三个主人公30年前蹬着板车创业、一路走来的艰辛历程。作为海淀区2017年中关村金秋演出季原创本土话剧的优秀代表作之一,该剧一经推出就受到了群众的喜爱。

海淀区文化委员会为深入挖掘海淀区创新创业发展历程和典型人物事迹,激发反映海淀精神作品的创作活力,举办了“聚光海淀人·大写中关村——2016海淀主题剧本征集活动”,在惠民政策的带动下涌现出了一批如《情浓海淀镇》《五道口》等优秀原创本土话剧,并通过海淀中关村金秋演出季的舞台呈现给观众。

## 昌平举办创业马拉松

北京商报讯(记者 冯秀英)日前,回+双创社区迎来了逾2000名跑友——首届创未来·北京昌平创业半程马拉松活动正式开跑。作为国内首个创业半马,被业内誉为“能跑懂创业的马拉松”、北京长跑活动的新“超级IP”。

本次创未来·北京昌平创业半程马拉松活动的承办方,运动家·回+体娱加速器创始人、CEO张多表示:“创业就是一场马拉松,首届昌平创业半马以‘创未来’为活动主题,就是希望能构建起创业者与创业服务者有效链接和沟通的桥梁,打造一场真正具有创业精神、蕴含创业基因的体育盛宴”。

## 怀柔设立基金扩容高端产业

北京商报讯(记者 方彬楠)怀柔科学城是北京正在建设的“三城一区”中的“一城”,以此为契机,怀柔的产业迎来了新一轮升级。北京“十三五”时期现代产业发展和重点功能区建设规划中对怀柔的定位是文化科技高端产业新区。如何迅速扩容高端产业?日前,怀柔区高精尖产业股权投资基金通过了第三批北京高精尖产业发展基金评审。该区拟设立高精尖产业股权投资基金2亿元,未来将重点扶持节能环保产业。目前,基金管理工作已完成注册,设立工作进入备案、出资阶段。

“怀柔区域功能定位清晰,依托怀柔科学城,科技创新将成为调整区域产业结构的重要动能,也需要更多符合高精尖方向的项目、企业

落地怀柔。”怀柔区经信委相关工作人员介绍,根据近期对区内战略性新兴产业的调查摸底,初步统计,有47家战略性新兴企业融资需求达1.17亿元。其中,股权融资需求达6000余万元。因此,怀柔区设立北京市高精尖产业股权投资基金,以更好的金融服务助推实体发展。

据介绍,基金未来投资领域以节能环保为主、新材料为辅,投资节能环保产业比例不低于基金总规模的70%。在项目筛选上,优先支持区属企业。目前,基金管理公司已对区内全部环保企业进行列表和信息整理,重点筛选出8家企业,其中环保企业6家,首个投资项目定在怀柔。另外,通过各种途径筛选入库市内优质环保企业逾30家。

怀柔区高精尖产业股权投资基

金主要出资方包括:北京市高精尖产业发展基金、中科实业集团(控股)有限公司、北京建工投资发展有限责任公司、光荣资产管理(北京)有限公司等,其中,怀柔区长城伟业投资开发总公司出资1000万元。基金及基金管理公司均注册在怀柔区,预计年均纳税额近千万元。

怀柔素有北京的“北大门”之称,亦被誉为“森林拥抱的城市”和“首都的后花园”,是北京东部发展带上的重要节点,国际交往中心的重要组成部分,已融入“首都半小时经济圈”。目前,怀柔以生态涵养为核心,以科技研发、影视文化、休闲会展三大产业板块为支撑的“1+3”发展模式全面确立,构建区域产业发展新体系,把怀柔建设成高质量宜居宜业宜居示范区。

P 图片新闻  
Picture news

## 大兴长子营集中清理户外广告牌

日前,为期40天的户外广告牌大排查大清理大整治专项行动在大兴长子营镇拉开帷幕。此次行动以引导“自拆为主、强拆为辅”为原则,以“清理不留死角,拆后场光地净”为标准,集中开展清理。截至目前,长子营镇共拆除户外广告牌匾50余处、查抄灯箱205个。

北京商报记者 方彬楠

## 大兴将建东航飞行乘务培训基地

北京商报讯(记者 方彬楠)日前,东航北京新机场枢纽建设暨核心区工程誓师大会在北京新机场施工现场召开。北京商报记者从现场了解到,东航将围绕航空生态系统与大兴区积极合作,建设和发展航空维修、航空物流园区、航空食品、航空传媒、航空培训等相关产业,有效推进临空经济的蓬勃发展。

目前,东航正积极就航空培训基地的选址工作与大兴区深入对接,培训基地预计占地规模80亩,建成后将成为东航在中国北方地

区的飞行、乘务培训中心。

据了解,北京新机场建成后,东航将投入150-200架大型宽体和窄体飞机,开通连接美洲、欧洲、澳洲、东南亚、日韩及中国港澳台地区的航线,与东航现有的庞大航线网络形成新的互动。

围绕保障新机场2019年通航,大兴区正在推进临空产业布局落地。目前,大兴区与南方航空、东方航空、东海集团、奥凯航空4家企业签订战略合作协议,正在积极推动与首都航空、厦门航空签订战略合作协议。

据了解,首都航空是继南航、东航后,进驻北京新机场的第三大航空公司,首都航空计划在新机场通航时投入50架飞机,到2025年投入150架飞机,首都航空近期正与大兴区政府共同着力解决新机场红线外生产、生活用地问题。

随着新机场进入运营筹备阶段,航企进入活跃期,大兴区正在研究制定支持航空企业发展的政策和服务机制,鼓励航空企业全产业链入驻,带动新区经济转型发展。

## 通州82条背街小巷2019年换新颜

北京商报讯(记者 方彬楠)记者日前从通州区市政市容委获悉,今年通州全力推进背街小巷整治工作,制定了2017-2019三年工作方案。

按照计划,三年内拟完成155平方公里范围内82条背街小巷整治提升任务,其中2017年启动中街胡同、富河园路等17条,

2018年完成36条,2019年完成29条。另外筛选出紧邻背街小巷、基础较差、影响城市副中心整体形象、切实需要整体提升的主次干路、支路8条,同时列入整治提升任务。目前,各项工作正在有序推进。

下一步,通州区市政市容委将建立落实街巷长、市容市貌监督

员、小巷管家队伍,在街巷出入口墙面的明显位置规范设置街巷环境整治提升公示牌;按照整治提升设计管理和背街小巷精细化管理工作的要求,加强街巷精细化管理,发扬工匠精神,精心、精致,打造精品,像绣花一样,细心、巧,做到标准化、专业化、规范化、常态化。